1

)y oxd4 80— 1250 — 520 —B2%—12 . x4+ 3x2—6x2 —
; S — 22x—12;
g) Rxt—x2—33—3x—1 n =2 —x2—2x+ 1}

h) x*—10x*+1 u AV I 62 +4V 25+ 1

i) x84+ Tx% -+ 19x2 4232410 u x4+7x3.;}-18x?+,22x+12;

IK j)’x‘-—-4xa+1 B x3—3x2+1; .

k) 2x¢—5xt— 14x* -+ 36x° 1862 +- 12x—31. 1 2x*—9x*+

‘ +2x% 4 37x2 4 10x— 145
)] 3x0—x0—Oxt— 14x* — 1138 —3x—1 ¥ 3x5}-8x% +-
‘ _ 4+ 9x3 4 15x2 4 10x+ 9.

¢az, 578, HOJlbsyﬁCbraJII‘Aopldq)MOM Epkauaa, nofo6path no-
npHoME  M;(x) ® M, (x) Tax, uTOGH fL () M, () +
+ fo () My () =8 (x), Tre 6 (¥) —nauGonbuni oOUHH neIH-

Teab fi(*) H [, (x):
Lo 8) fi()=xt+20—x1—4x—2,
BRI A (x)’=x4—}f—:x3-—-x2__2x__2;‘
b) 1 (1) =x°+3x 2+ x4+ 3x+1,
Tl ) =xt 20 x+2 ,
") F, (6) =20 — 4xs- 1134 — 27x° 4 3742 — 85x + 35,
f, (x) = x0—3x* + 743 — 2052+ 10x—25; .

d) f, (1) = 3x7 + 6x° — 3x* - 4x* -+ 14x° —6x2 —4x+4,

s (x)=3x"—-—3x4+7x”——6x+2;
e) f, (x) = 3x® + 5x4— 16x*— 6x*— 5x—B, '
o fa (x)=z3x4—'4x3———x2———x—2; ‘ .
i 1) fi(x)==4x‘——-‘2x3—16x2+5x+-9, »
I, (¥) = 2x®—x*—5x -+ 4.

N 579. Toabaysck anropﬁ@mom E.Bx,nu‘,ua,' nonoﬁp’ﬁ%b no-
TaK, uroGHl f,i{*) M, {x)} +

ampoMp M;(x) u M, (x)
LM =1 " o
8) f, () =30 —20+x+2, [, =x—x+1;

b)) = —de b ) =2 —x— 1

- ©). f4 (%) = x2—bxt —2x° + 1250 = 2x -+ 12;
o fa () = x*—5x3—3x+17;
d) f;(x) = 2x4 -+ 3x*—3x* —5x+2,
=20 —x—
e)‘[i(x)#3x‘——5x”+4x’——“2x+l,,
: fo (%) =3x*— 22 +x—1; - S
) fy () = x4 Bat 4 920 4 Txt - 52+ 3, '
U fa () =xt 22+ 20+ 1 o

80

- :580.- CnocoGoM heonpe)‘xenenm;lx KO5DPHUIHENTOB - IOAO-

 6patb M (x) u M, (x) Tax, utobsi f; (¥) M JX) s (x)"Ml- (¥)=1:

8) i@ =x—4+1, f (%) =x'—3+ 1
b =, Ch=0—29%

) fi(x)=x!, fa)=(1—2* ,

581. Tlycts f; () M (%) +fa (¥) N (¥) =6 (x), The 8 (x) —
HauGonbHi OCMHH AeJaHTENb fy (X) H [y (x). HeMmy papeH
nanGoabmuii o6muil fenuteas M (x) u N (x)? :

582. Tloxo6parb HOJHHOMBEL nanmenbinell crenenn M; (x),
M, (x) Tak, utoGHl : ‘

8) (60— 2% —dxt +6x+ 1) My (9 -+

MRS (o — Bx—3) M, () =x%
b) (xt+2x°+x+ DM )+ . : -
+(x4+xa__2x2+2x-—-l) M, (x);x3—2x.

¥ 583. OnpeaeJuTb NOTHHOM HauMeHblel cTeneHH, Aalo-
muii B ocrarke: ; : o
- a)*2x mpu AeNeHUH HA (x—1)* u 3x npu JeJieHHH Ha
x—2)% . - o , ot

b) x*+x-+1 mpH ReNeHHH Ha w— 2t —2xt + 10x—T7
H 2x*—3 TnpH JeJeHHH Ha x4 — 93— 3x2 -+ 13x—10.

#584. Haiitu nosmunomsl M (x) u N (¥) Tax, wTOOH
L xmM () +(1—x)" N @)=L

585 OrzeqnTh KpaTHble MHOKHTENH T0/IHHOMOB!

8) #*—6xt— 4"+ 9x0 -+ 120+ 4 S

b) 20— 10x° — 20x2— 15x —4;

gy o 15x - 8 Bl —T2x 4275

'd) x»—6x4 - 16x° — 24x* -+ 20x—8;

€) A0 — b —xt—2x° +5x% +4x +4; ;

f) x—3x8 4 58— TuA+7x°— 5x% 4 3x—1;

. g) 85 207+ 5x¢ - 6x% -8 4+ 6+ 5x2 - 2x+ 1.

586. Haiitu HanGopluil oOmuA JenuTenb M €ro JH-
HefiHOe TpPEACTABJEHHE JJIs TOJTHHOMOB [ u g nan moaem
GF (2): ‘ : : o

Cg) f=xtl, g=xtr At

b) f=attat+xt+], g=x+1 T
) i-zx'!—{—x—}-l, g;x‘—}-‘x“—}-l;

d) =t 2+, g=x+x+1.
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